三宿中学校創立 20 周年記念行事

「卒業生の集う会」開催の詳細とお誘い

世田谷区立三宿中学校

卒業生代表 石井太郎

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

本年、世田谷区立三宿中学校が創立 20 周年の節目を迎えました。御卒業生の皆様におかれましては、 いかがお過ごしでしょうか。

この節目を機に、下記の通り卒業生の集う会を開催する運びとなりました。皆様お誘い合わせの上、 ぜひご出席くださいますようお願い申し上げます。

懐かしい学友と語らい、日常を忘れて楽しい時間を過ごしましょう。

記

- 1. 名 称:三宿中学校卒業生の集う会
- 2. 日 時:令和6年11月9日(土)
 - 14 時~15 時 30 分(受付開始 13 時 30 分)
- 3. 場 所:三宿中学校体育館
- 4. 会 費:無料
- 5. 問合先:mishukujhsdosokai2024@gmail.com
- 6. 詳細:

・三宿中学校卒業生(2004年度卒以降の卒業生)が対象です。
準備の都合上、出席される方は以下のサイトよりご登録ください。
(既にご登録頂いた方は、再度のご登録は不要です)

登録 / 切: 10月15日

参加登録 URL:

https://forms.gle/XcaMhAgmcrFJ85M17

・集う会前半は、ご歓談のお時間です。

(ソフトドリンクと、おやつをご用意しております)

・後半は、校内見学を予定しております。
懐かしい教室や特別室を、廊下からのぞいてみてください。